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令和２年度後期努力点保護者アンケートまとめ

55.6%

51.5%

53.1%

61.0%

36.9%

40.8%

36.7%

33.3%

7.0%

6.9%

10.2%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全計

1年

2年

3年

１ 学校生活を楽しく過ごせていますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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２ 授業に意欲的に取り組んでいますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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３ 授業で「できた」 「分かった」と感じること

がありますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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４ 授業で仲間と協力することで「できた」 「分

かった」と感じることがありますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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５ 行事に意欲的に取り組めていますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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６ 行事で「できた」「楽しい」と感じること

がありますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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７ 仲間と協力することで、行事を

より充実させていますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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８ 係や委員会活動に意欲的に取

り組んでいますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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９ 係や委員会活動で「できた」「楽しい」

と感じることはありますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」
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１０ 仲間と協力することで係や委員会活動を

充実させていますか？

「はい」 どちらかといえば「はい」 どちらかというと「いいえ」 「いいえ」


